



Сборник АНИ № 112 Хабаровск ЗЦ ЕС ОрВД РФ Аэродромы, вертодромы

Поправка: 1505

исх. № 0233-А от 17 апреля 2015г.

Дата ввода в действие: 30 апреля 2015г.

Цикл АИРАК: 1505

Предыдущая поправка: 1504

Содержание	заменить	Б-1/Б-2	заменить
Лист поправки	заменить	Б-3/Б-4	заменить
ПРЕДИСЛОВИЕ К СБОРНИКУ		Б-5/Б-6	заменить
0-5/0-6	заменить	Б-7/Б-8	заменить
0-9/0-10	заменить	Б-9/Б-10	заменить
ОБЩИЙ РАЗДЕЛ		Б-11/Б-12	заменить
1-7/1-8	заменить	Б-13/Б-14	заменить
1-9/1-10	заменить	В-1/В-2	заменить
ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЛЕТОВ		В-3/В-4	заменить
1-3/1-4	заменить	В-5/В-6	заменить
1-5/1-6	заменить	В-7/В-8	заменить
1-7/1-8	заменить	Д-1/Д-2	заменить
1-11/1-12	заменить	Л-1/Л-2	заменить
1-13/1-14	заменить	Н-1/Чист.лист	заменить
1-15/1-16	заменить	Хабаровск/Новый	
1-17/1-18	заменить	Д-1/Д-2	заменить
1-19/1-20	заменить	И-2/И-3	заменить
1-21/1-22	заменить	И-4/Л-1	заменить
1-23/1-24	заменить	Л-2/Л-3	заменить
1-25/1-26	заменить	Л-4/Л-5	заменить
1-27/1-28	заменить	Л-6/Л-7	заменить
1-29/1-30	заменить	Л-8/М-1	заменить
1-31/1-32	удалить	М-2/М-3	заменить
1-31/Чист.лист	вставить	М-4/Чист.лист	заменить
1-33/1-34	удалить	Экимчан	
АЭРОДРОМЫ, ВЕРТОДРОМЫ		Инфо-1/Чист.лист	заменить
Зезя		А-1/А-2	заменить
Инфо-1/Чист.лист	заменить	Б-1/Б-2	заменить
А-1/А-2	заменить	Б-3/В-1	заменить



В-2/В-3	заменить
В-4/В-5	заменить
Д-1/Д-2	заменить
Л-1/Н-1	заменить
Южно-Сахалинск/Хомутово	
А-1/А-2	заменить
Б-1/Б-2	заменить
Б-3/Б-4	заменить
Б-5/Б-6	удалить
Б-7/Б-8	удалить
Б-9/Б-10	удалить
Б-11/Б-12	удалить
Б-13/Б-14	удалить
Б-5/Чист.лист	вставить
Б-6/Б-7	вставить
Б-8/Б-9	вставить
Б-10/Б-11	вставить
Б-12/Б-13	вставить
Б-14/Б-15	вставить
В-1/В-2	заменить
В-3/В-4	заменить
В-5/В-6	заменить
Г-1/Д-1	заменить
Д-2/Д-3	заменить
Д-4/Д-5	заменить
ПОЛЕТНЫЕ КАРТЫ(VFR charts)	
УН.2	вставить
УН.14	вставить
УН.15	вставить

Об исполнении поправки сделать отметку на Листе учета внесенных поправок (Предисловие к сборнику, стр.0-3/0-4).